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Апарат за измерване на кръвно налягане
Medisana MTS
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Устройство и контрол:

1. Индикатор за кръвно налягане (зелен – жълт – оранжев – червен)

2. Корпус на апарата за измерване на кръвно налягане
3. LCD дисплей

4. Конектор за адаптер

5. START бутон

6. М бутон (памет)

7. Отделение за батериите

8. Конектор за маркуча

9. Маркуч
10. Маншет

11.  Дата/Час

12. Систолично налягане

13. Диастолично налягане

14. Пулс

15. Символ за пулс

16. Номер на позиция памет

17. Символ за надуване на маншета

18. Символ за изпускане на маншета

19. Символ за смяна на батериите

20. Индикатор за аритмия

Информация за безопасност
Уредът е предназначен само за използване в дома.

• Консултирайте се с Вашия лекар преди да използвате апарата за измерване на  за кръвно налягане и ако сте загрижени за други здравни въпроси.

• Използвайте уреда само по неговото предназначение  в съответствие с инструкциите от ръководството.
• Гаранцията е невалидна, ако уредът се използва неправилно.

• Моля, консултирайте се с Вашия лекар преди да използвате уреда, ако страдате от заболявания, като артериална оклузивна болест.

• Уредът не може да се използва за проверка на сърдечната честота на пейсмейкър.

•Бременните жени трябва да предприемат необходимите предпазни мерки и да се обърне внимание за тяхното индивидуално положение. Моля, консултирайте се с Вашия лекар, ако е необходимо.

• Ако изпитвате дискомфорт по време на измерването,  като болка в горната част на ръката или други оплаквания,  натиснете бутона "Старт" (5) така незабавно ще се освободи въздуха от маншета. Разхлабете маншета и го премахнете от ръката си.
• Това устройство не е предназначено да се използва от лица (включително деца) с ограничени физически, сензорни или умствени способности, или от лица с недостатъчен опит и / или знание, освен ако не са под наблюдение от лице, отговорно за тяхната безопасност  и са инструктирани за използване на устройството.

• Децата трябва да бъдат наблюдавани, за да се гарантира, че те не си играят с устройството.

• Устройството не може да бъде  експлоатирано в близост до уреди, които излъчват силна електрическа радиация, като радиопредаватели, мобилни телефони или микровълни.
• Моля, не се опитвайте да ремонтирате уреда сами в случай на неизправности, тъй като това ще доведе до анулиране на всички гаранционни претенции. Ремонт се извършва само от упълномощени сервизни центрове.
•Предпазвайте уреда от влага. Ако течността успее да проникне в уреда, извадете батериите незабавно и не използвайте устройството. В този случай се свържете с Вашия специализиран дилър или ни уведомете директно.

• Ако уредът няма да се използва за дълъг период от време, моля извадете батериите.
ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Не приемайте никакви терапевтични мерки въз основа на самостоятелно измерване. Не сменяйте дозата на лекарство, предписано от Вашия лекуващ лекар.

Полезна информация

Благодарим Ви за доверието в нас и  поздравления за Вашата покупка! 

Вие се сдобохте с качествения пародукт MEDISANA MTS , апарат за измерване на кръвно налягане за горната част на ръката. За да се гарантират най-добри резултати и дългосрочно удовлетворение с MEDISANA MTS апарат за измерване на кръвно налягане, ние препоръчваме да прочетете внимателно следните инструкции за поддръжка.

2.1 Доставяне и опаковане

Моля, на първо място проверете дали устройството не е повредено по някакъв начин. В случай на съмнение, не го използвайте и се свържете с Вашия доставчик или сервизен център.

Следните части са включени:

• 1 MEDISANA апарат за измерване на кръвно налягане MTS

• 1 маншет с въздушен маркуч

• 4 батерии (АА тип, LR 6) 1,5 V

• 1 чанта за съхранение

• 1 Инструкция

Опаковката може да се рециклира или използва повторно. Моля, правилно да се изхвърля всяка опаковка или материал , които вече не са необходими. Ако забележите някакви повреди при транспортирането, при разопаковане, моля свържете се с доставчика си незабавно.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ

Опасност за деца

• Моля, уверете се, че опаковката се пази далеч от деца! Съществува риск от задушаване!

2.2. Какво е кръвно налягане?

Кръвно налягане е налягането на артериите в големия кръг на кръвообращението между систола (фаза на изтласкване на кръвта от сърцето) и диастола (фаза на пълнене на сърцето) и се отчита като стойността при тези две фази, при което първо се казва систолното, после диастолното налягане
2.3. Как се измерва кръвното налягане?

MTS е уред за измерване на  кръвното налягане, който се използва за измерване на кръвното налягане в горната част на ръката. Измерването се извършва от микропроцесор, като чрез сензорно налягане се измерват резултатите произтичащи от компресия и декомпресия на маншета поставен над артерията.

2.4. Защо трябва да се измерва кръвното налягане у дома?

MEDISANA има дългогодишен опит в измерването на кръвното налягане. Високата точност на MEDISANA е потвърдена от многобройни клинични изпитвания, провеждани според строги международни стандарти. Един силен аргумент в полза на измерване на кръвното налягане у дома е фактът, че показанията са взети в познатата среда при спокойни условия, най-важна е  т. нар. "изходна стойност", взета преди закуска, непосредствено след ставане сутрин. Доколкото това е възможно, винаги трябва да се опитвате да измервате кръвното си налягане в същото време и при същите условия всеки ден.

Това гарантира сравними резултати и помага при откриване на първите признаци на високо кръвно налягане.

Ако високото кръвно налягане остане неоткрито се  увеличава риска от по-нататъшни сърдечно-съдови заболявания.

Препоръка
Измервайте кръвното налягане ежедневно и редовно, дори без видима причина и без оплаквания.

2.5 Класификация на кръвното налягане.

Следната таблица показва класификацията на високо и ниско кръвно налягане, без да се взима 

възрастта под внимание.

	Ниско кръвно налягане

Систолично  < 100

Диастолично  < 60
	Нормално кръвно налягане

Систолично  100 - 139

Диастолично  60 - 89


2.5. Видове високо кръвно налягането

	Лека хипертония

Систолично  140 - 159

Диастолично  90-99
	Средна хипертония

Систолично  160 - 179

Диастолично  100 - 109
	Сериозна хипертония

Систолично  ≥ 180

Диастолично ≥ 110


ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Прекалено ниското кръвно налягане представлява голям риск за здравето точно както високото кръвно налягане!

Пристъпи на виене на свят могат да доведат до опасни ситуации (напр. по стълбите или в задръстване)!
2.6 Колебания в кръвното налягане

Има много фактори, които могат да повлияят на кръвното налягане. Резултатите могат да бъдат променени сериозно от стрес, страх, тежки физически натоварвания или часовото време. Вашите лични стойности на артериалното налягане са обект на значителни колебания по време на деня или сезона от годината. Тези колебания са особено изразени в случаи на пациенти, страдащи от хипертония.

Кръвното налягане обикновено е най-високо по време на физическо усилие и достига най-ниската си стойност през нощта, когато сте заспали.

2.7 Влияние и оценка на показанията

• Измерете кръвното си налягане няколко пъти през деня, запаметете резултатите и ги сравнете.

Не правете някакви заключения от едно измерване.

• Вашите показания на кръвното налягане трябва винаги да се оценяват от лекар, който е 

запознат с Вашата лична медицинска история. 

Когато използвате уреда редовно и записвате стойностите за Вашия лекар, трябва да го посетите, за да актуализира Вашия медицински статус.

• При отчитане на показанията, не забравяйте, че дневните стойности се влияят от няколко фактора. Пушенето, употребата на алкохол, наркотици и физическото усилие имат влияние на измерените стойности по различен начин.

• Измерете кръвното си налягане преди хранене.

• Преди измерване на кръвното си налягане, използвайте най-малко пет минути почивка.
• Ако систолното и диастолното измерване Ви изглежда необичайно (твърде високо или твърде ниско) във всеки случай, въпреки правилното използване на уреда, моля, информирайте Вашия лекар. Това се отнася също и за редки случаи, когато нередовен или много слаб пулс Ви пречи за правилно отчитане на резултатите.

3 Първи стъпки

3.1 Поставяне / смяна на батерии

Трябва да поставите батериите преди да използвате Вашето устройство. Капакът на отделението за батерии (7) се намира от долната страна на уреда. Отворете капака и поставете  батериите 4 броя AA LR6 тип 1.5 V. Уверете се, че правилно са поставени батериите и затворете капака. Сменете батериите, ако индикаторът за батерии (19) се появи на дисплея или не се появи нищо на дисплея (3) след като устройството е включено.

Опасност от химически изгаряния!

Изтичащата от батерията киселина може да доведе до химически изгаряния.

• Избягвайте контакт между киселината с кожата, очите и лигавиците. Ако киселината е била в контакт с някои от тези части, изплакнете засегнатата област с обилно количество чиста вода незабавно. Да се потърси медицинска помощ, ако е необходимо. Дръжте батерията далеч от обсега на деца! Ако батерията се погълне незабавно потърсете лекарска помощ!

• Не разглобявайте и не презареждайте батериите за еднократна употреба. Не се опитвайте да ги изгорите! Съществува риск от експлозия!

• Премахнете батериите от устройството, ако не го използвате за продължителен период от време!

• Не изхвърляйте използваните батерии в домакинството, отнесете се с тях като със специален отпадък и ги изхвърлете в събирателен пункт!

3.2 Употреба на захранващия адаптер

Като алтернатива на батериите, можете да използвате устройството със специален захранващ адаптер (MEDISANA Артикулен номер 51125). Тази връзка е предвидена в задната част на устройството (4).
В този случай батериите не се изтощават.

Включването на захранващ адаптер към апарата за измерване на кръвно налягане изключва батериите. Следователно е необходимо да включите захранващия адаптер в контакта и след това да го свържете към апарата за измерване на кръвно налягане, ако апарата за измерване на кръвно налягане вече не се използва, отстранете конектора от апарат за измерване на кръвно налягане и след това издърпайте захранващия адаптер от контакта. По този начин датата и часът не трябва да се нулира всеки път.

3.3 Настройка на дата и час

1. С изключване на устройството, едновременно натиснете бутона "Старт"(5) и М бутона (6), за да настроите датата и часа. 

2. Натиснете М бутона (6) няколкократно докато желания номер за месеца се появи.

3. Натиснете бутона "Старт"(5)  отново, за да запаметите настройката. Сега следва настройка на датата.

4. Продължавате по абсолютно същия начин, както е описано в точка 2, когато променяте дата, час и минути.

5. За всеки случай, натиснете бутона М (6)  за да изберете бутона "Старт" и да запаметите.
6. Датата и часът се показват непрекъснато. Ако батерии се сменят , информацията за дата и час се губи и трябва да бъдат настроени отново.
3.4 Настройка на паметта

Апаратът за кръвно налягане MTS дава възможност за запис на стойностите на два потребителя, всеки с по 60 измервателни позиции. Натиснете Старт бутона (5) докато символът U1 (USER – потребител) се появи на дисплея (3). Натиснете М бутона (6), за да изберете между потребител/памет 1 U1 и потребител/памет 2 U2

4 Опериране

4.1 Поставяне на маншета
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Първо прикрепете свободния край на маркуча за маншета (9) до определения конектор (8) на устройството.

Отворете маншета и пъхнете лявата си ръка, маншетът да бъде точно над лакътя. Ако носитена тесни дрехи, уверете се, че движението в рамото не е възпрепятствано, когато се навива ръкава. Моля, уверете се, че закопчалката на маншета никога не е разположена директно над артерията, тъй като това може да доведе до неправилно четене.

Маркучът трябва да се движи по центъра на вътрешната част към дланта на ръката. Уверете се, че маншетът не е усукан по никакъв начин. Закрепете маншета по такъв начин, че да пасва плътно, но не свива ръката. Направете това чрез преминаване на края му през ключалката, за да го издърпате здраво и да го залепите към велкро закопчалката.

Поставете маншета на дясната ръка само, ако не може да се използва на лявата. Винаги извършвайте измерванията на една и съща ръка.
4.2 Правилната позиция за отчитането на резултатите
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Направете измврването докато сте в седнала позиция. Отпуснете ръката и я поставете на повърхност, например маса. Отпуснете се по време на измерването: не мърдайте, не говорете, тъй като това може да повлияе на резултатите.
4.3 Измерване на кръвното налягане

1. Включете уреда чрез натискане на Старт бутона (5). 

2. Ако се натисне бутона "Старт" (5), се чува дълъг звуков сигнал и всички символи се показват (показване тест). Този тест се използва за проверка  на дисплея, дали правилно и в пълен размер се виждат показанията. На дисплея се показва набор памет (U1 или U2) и след това се появява последното измерване. Ако не е правено измерване ще се появи нула. 

3. Уредът е готов за измерване, когато числото 0 се покаже. Маншета за измерване на кръвно налягане се надува автоматично и бавно. 

4. Маншета се надува  докато достигне необходимото налягане за измерване. След това устройството бавно отделя въздуха от маншета и извършва измерването. 

5. Когато измерването приключи, маншета се изпуска напълно. Систоличното и диастоличното кръвно налягане и стойността на пулса със символа на пулс се появяват на дисплея. Индикаторът за кръвно налягане започва да мига в близост до цветната лента в зависимост от класификацията на СЗО за стойност на кръвното налягане. Ако уреда е открил нередовен сърдечен ритъм, индикаторът за  аритмия на дисплея също мига.Показанията се записват автоматично в избраната памет (U1 или U2). 

6. Уредът се изключва автоматично след около 1 минута. Устройството може да бъде изключено с помощта на бутона START (5).

4.4 Изключване на уреда

Уредът се изключва автоматично след около 1 минута. Устройството може да бъде изключено с помощта на бутона START (5).

Часът и датата непрекъснато се показват на дисплея.

4.5 Съобщения за грешки и поправяне на грешка

На дисплея се появява символът за смяна на батерията (19)

Батериите са твърде изтощени или празни. Заменете  всички четири батерии с нови 1.5 V , АА LR6.

Няма дисплей: Проверете позицията на батериите или заменете с нови батерии.

Хаотично измерване: Поставете маншета правилно.  Моля, да заемете правилната позиция. Дръжте се неподвижно по време на измерването. Уредът не е подходящ за хора с изключително неритмичен пулс.

5 Памет

5.1 запис на резултатите

Това устройство запаметява измерванията на двама души, всеки с капацитет от 60 броя измервания.

Резултатите автоматично се съхраняват в паметта, избрана от потребителя. Когато

паметта е пълна, най-старото измерване се заличава първо.

5.2 Съхраняване на резултати

Можете да съхранявате до 60 измервания (кръвно налягане и пулс с времето и дата) в една от позициите (U1 и U2) във Вашия апарат за измерване на  кръвно налягане.
Измерените стойности се съхраняват автоматично. Натиснете бутона M(6), за да видите измерените стойности. Първо се появява памет (U1 или U2) с подробности на брой запаметени стойности, която сте заемали. Натиснете бутона "Старт"(5), за да преминете към друга памет. След, което стойностите от предишни измервания  се показват заедно с мигащ показател на кръвното налягане.

Многократното натискане на бутона M(6) показва съответните стойности, измерени преди това. Ако достигнете последната позиция и не натиснете друг бутон, уредът ще изключи опцията за показване на запаметените стойности памет след 120 секунди.

В режим памет може да се излезе по всяко време чрез натискане на Старт бутона (5), който също изключва уреда. Най-последните данни ще се изтрият, ако паметта от 60 позиции е запълнена, за да се запазят новите данни.

5.3 Изтриване на паметта

Ако сте в режим Памет, натиснете и задръжте бутона M(6) за приблизително 8 секунди. Всички измерени и съхранени данни ще бъдат изтрити автоматично. Вместо измерените стойности на дисплея ще се показват само нули.

6 Разни

6.1 Почистване и поддръжка  

• Махнете батериите, преди да почистите устройството.

 • Никога не използвайте силни почистващи препарати или твърди четки.

• Почиствайте уреда с мека кърпа, която е леко навлажнена. Никога не потапяйте уреда във вода. Използвайте уреда само след като е напълно изсъхнал.

• Извадете батериите от уреда, ако не желаете да го използвате за продължителен

период от време, в противен случай съществува риск от протичане на батерията.

• Не излагайте устройството на пряка слънчева светлина, и го предпазвайте от прах и влага.

• Издувайте маншета само когато е в положение около горната част на ръката.

Уредът е калибриран от производителя за период от две години.

В случай на търговска употреба, устройството трябва да бъде калибрирано най-малко веднъж на всеки две години. Калибрирането може да бъде извършено от компетентен орган или упълномощен сервизен център - в съответствие с правилника за потребителите на медицинско оборудване.

6.2 Изхвърляне

Този продукт не трябва да се изхвърля заедно с битовите отпадъци. Всички потребители са длъжни да предадат всички електрически и електронни устройства, независимо от това дали те не съдържат токсични вещества на общински или търговски пунктове за събиране, така че да могат да се изхвърлят по екологично приемлив начин. Отстранете батериите, преди да изхвърлите устройството. Да не се изхвърлят старите батерии с битови отпадъци,. Консултирайте се с Вашия местен орган или Вашия доставчик за информация за изхвърляне.

6.3 Гаранция и срокове за ремонт

Гаранция и ремонтни условия - Моля свържете се с Вашия дилър или сервизен център. Следните гаранционни условия се прилагат: 

1. Гаранционният период за MEDISANA продукти е три години, считано от датата на закупуване. В случай на гаранционен иск, датата на покупката трябва да бъде доказана с помощта на касова бележка или фактура.

2. Следното се изключва от гаранцията: 

• Всички вреди, които са възникнали вследствие на неправилно лечение, напр. при неспазване инструкциите за работа.
• Всички вреди поради ремонт или намеса от страна на клиента или неразрешени трети страни.

• Щети, възникнали по време на транспортирането от производителя до потребителя или по време на транспорта за обслужване на клиенти. 

• Аксесоари, които са обект на нормално износване (батерии и т.н.).

3. Отговорност за преки или косвени щети, причинени от устройството, се изключва, дори ако повредата на устройството се приема като гаранционна претенция.

6.4 Технически характеристики

Име: MEDISANA Blood pressure monitor MTS
Позиции за памет: 2 х 60

Измервателен метод: осцилометричен

Захранване: 6V=, 4 h 1.5V батерии тип АА LR6

Измервателен обхват на кръвно наляган: 0-300 mmHg
Измервателен обхват на пулс: 30-180 удара/мин

Отклонение на кръвно налягане: ± 3 mmHg
Отклонение на пулс: ± 5 % от стойността

Напомпване: Автоматично с помпа

Изпускане: Автоматично

Автоматично изключване: след ок. 1 мин

Условия на работа: +5 °C to +40 °C, <80 % max. влажност

Условия на съхранение: -20 °C to +55 °C, <95 % max. влажност

Размери: 144 х 102 х 56 мм

Маншет: обиколка 22-30 см за възрастни

Тегло: ок 380 г вкл. Батерии

Артикулен номер: 51152

EAN номер: 40 15588 51152 3

Аксесоари: Адаптер с артикулен номер 51125

Маншет, голям 30-42 см за възрастни с артикулен номер 51126
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